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ZAVOD ZA TEHNICKU MEHANIKU
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1. Za zadani popreéni presjek treba nacrtati A AR
jezgru, te primjenom jezgre odrediti veli¢inu
vlaéne uzduzne sile F koja djeluje u tocki B,
ako je normalno naprezanje u tocki A:

c,=—40 MPa.
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Za odredenu veliCinu sile F nacrtati dijagram
normalnih naprezanja.

2. U popre¢nom presjeku nosaca prikazanog na inci
~ djeluju unutarnje sile:
M o M=30 kNm

T=60 kN
N=50 kN.

Primjenom V. teorije ¢vrstoce treba odrediti
koeficijente sigurnosti u tockama 1 i 2, ako

je granica teCenja materijalac, =250 MPa.

3. Za sistem prikazan na slici treba primjenom
principa o minimumu potencijalne energije
deformacije odrediti dijagrame unutarnjih

silaM, T, N.
Zadano je: M =40 kNm
-~ r=20 m. 5| 14 "
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4. Za nosac optereéen prema slici treba po teoriji [ 2om A5 | 20~ 2 c:I
plasti¢nosti odrediti dopusteno opterecenje F, ' ! ‘0 !
ako je granica teCenja materijala o, =250 MPa 'Aff,f = 0;-_5’:-
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5. Za stap BC sistema prikazanog na slici treba F =420%p 9 =50 \m/m‘
odrediti koeficijent sigurnosti na izvijanje, \ . /
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